

Errata

Publication V

Equations (8) and (9) should read $f_c = \frac{\omega_0 f_s}{2\pi}$ and $BW = \frac{\Omega f_s}{2\pi}$, respectively.